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Warszawa, dnia 27.09.2010

DZ/2215/46/161/2010

WYKONAWCY

dotyczy: Odpowiedzi na pytania Wykonawcow do SIWZ w przetargu nieograniczonym
znak: THiT/P/46/2010 na dostawe:,, 1) Odczynnikéow do sekwencjonowania;
2) Dzieriawa zestawu aparatury do réwnoczesnego wykrywania trzech
markerow wirusowych RNA HCV, RNA HIV i DNA HBV w pojedynczych
donacjach, wraz testami; 3) Dzieriawa automatycznego analizatora do
diagnostyki molekularnej — (zadania I — 8)”.

W odpowiedzi na zapytania WykonawcOw otrzymane do przetargu nieograniczonego znak:
[HiT/P/46/2010 na dostawg ,, ) Odczynnikow do sekwencjonowania,; 2) Dzieriawa zestawu
aparatury do rownoczesnego wykrywania trzech markerow wirusowych RNA HCV, RNA
HIV i DNA HBV w pojedynczych donacjach, wraz testami; 3) Dzierzawa automatycznego
analizatora dodiagnostyki molekularnej — (zadania 1 — §)”, Instytut Hematologii 1
Transfuzjologii uprzejmie wyjasnia:

| PYTANIA DOTYCZACE SIWZ |

Pytanie nr 1

Prosimy o wyjasnienie czy konieczne jest przettumaczenie na jezyk polski katalogow oferowanych
produktéw jako, ze sklad i nazwy produktow sq nazwami wlasnymi, uniwersalnymi w kazdym
Jezyvku. Informacje o produkcie w jezyku angielskim mogq byé bez trudu uzyte do potwierdzenia
parametrow wyspecyfikowanych odczynnikow.

Odpowiedz
Zamawiajacy dopuszeza w/w rozwigzanic

Pytanie nr 2

Prosimy Zamawiajqcego o zmiane terminu realizacji zamdwienia czastkowego do 21 dni przed daiq
wymaganej dostawy. Prosbe naszq motywujemy moZliwosciq koniecznosci ziozenia zamdwienia
bezposrednio u producenta, a co za tym idzie, zwigkszeniem czasu niezbednego do sprowadzenia
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przedmiotu zamowienia i ewentualng koniecznosciq dokonania procedury celnej. Jednoczesnie
pragniemy nadmienié, iz niejednokrotnie przedmiot zamdwienia wytwarzany jest przez producenta
na specjalne Zyczenie klienta, co wymaga dodatkowego czasu na przygotowanie odpowiedniej
technologii produkceyjnej.

Odpowiedz
Zamawiajacy depuszcza proponowany termin realizacji dostawy

[ PROJEKT UMOWY

Pvtanie nr 3 - (§3 ust.3)
Dot. Umowa Par 3 ust 3. Zamawiajqcy zapisat: ,, Lqcznie z kazdq dostawq musi byé dostarczony

oryginal faktury VAT”. Produkty przez nas proponowane sq wysylane z centralnego magazynu w
Holandii bezposrednio do Zamawiajqcego (co umozliwia szybkq realizacje zamowien), zas faktura
drukowana jest w momencie wysytki i wysylana z biura polsiiego drogq pocztowq. Ze wzgledow
logistycznych nie jest mozliwe dolqczanie dokumentu faktury do przesylki. Prosimy o wyjasnienie,
czy Zamawiajqcy zqda bezwzglednie dostarczenia produkiu i faktury w tej samej przesylce, czy
zaakceptuje zaproponowand forme wysytki.

Odpowiedz

Zapisy w SIWZ oraz projekcie umowy pozostajg bez zmian.

Pytanie nr 4 — (§5 ust.3)

Dot, Umowa Par 5 ust 3: Zamawiajqcy zapisal: ,, Okres waznosci przedmiotu umowy nie moze by¢
krotszy niz 12 miesiecy od daty dostawy do Odbiorcy”.

W zadaniu I pozycja 7 (Polimer do elektroforezy kapilarnej POP-7) Zamawiajacy wyspecyfikowal
produkt, dla ktérego producent deklaruje 4-miesi¢czny okres waznosci. Dia pozostalych pozycji w
zadaniach 1-3 producent wyspecyfikowal 6 miesieczny okres waznosci. Prosimy o wyjasnienie, czy
Zamawiajqcy znajqc specyfike chemiczng i stabilnos¢ biologiczng wyspecyfikowanych odczynnikow
nie popetnit bledu w zapisie umowy.

Odpowiedz

Zamawiajacy dopuszcza oferowane okresy waznosci,

ZADANIE NR 2 |

Pytanie nr 5 — (dot. poz. 1-2)

Prosimy Zamawiajgcego o wytgczenie w/w pozycji z pakietu oraz utworzenie odrebnego
zadania. Panistwa zgoda umozliwi naszej firmie ztozy¢ wazng oraz konkurencyjng oferte, a
jednoczesnie pozwoli rozszerzy¢ grupe potencjalnych wykonawcéw.

Odpowiedz
Zamawiajacy nie dopuszcza w/w rozwiazania

ZADANIE NR 3

Pytanie nr 6

Dot. Specyfikacji asortymentowo — cenowej zadanie 3 pozycja 1. Zamawiajacy wyspecyfikowal
zloze jonowymienne Amberlit zapewnieniajqce odpowiedniq jako$é zelu poliakryloamidowego do
analizy chimeryzmu na sekwenatorze ABI PISM 377.
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Informujemy, iz produkt ten zostal wycofany z produkcji, nie posiada zamiennika i nie jest mozliwa
Jjego dostawa. Prosimy o wykreSlenie powyzszego produktu z zadania nr 3.

Odpowicdz
Zadanie nr 3 poz 1 nalezy wyceni¢ podajac ostatnig ceng z adnotacja, iz produkt zostat wycofany z
produkciji, nie posiada zamiennika i nie jest mozliwa dostawa.

Jednoczesnie Zamawiajacy informujg, Ze w przypadku dopuszczenia przez niego np. ,,terminu
dostawy z 14 na 21 dni”, wymaga by Wykonawcy wpisywali w , Formularzu oferta” odpowiednig
ilo$¢ dni z odwolaniem si¢ do niniejszego pisma.

W innym wypadku zapis dotyczacy terminu dostawy pozostaje zgodny z SIWZ.,

Oryginal pisma wyslano poczta
Prosimy o potwierdzenie otrzymania niniejszego pisma na nr faksu /022/ 349 62 23

Otrzymano dmia .......ccceevimionininneenionnens POAPIS...eiiiiie e
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